

# R 热点 斯里兰卡海军逮捕 37 名中国渔民

## 中方称系误抓,已全部获得自由

星报综合报道 斯里兰卡海军6日说,该国海军于5日夜间在斯东部海域截到两艘渔船,逮捕了船上共计37名中国渔民,另有两名斯里兰卡人同时被捕。

记者6日从中国驻斯里兰卡使馆获悉,斯里兰卡海军于5日晚在该国东部海域扣押的37名中国渔民目前人身安

全得到保障,使馆方面已启动应急机制,要求斯方依法办事,查清事情真相,尽早释放中国渔民。

据使馆领事部官员表示,被扣押的两艘渔船属于斯里兰卡籍船只,但由于两艘渔船的船舷上分别印有“渔6177”和“渔6178”,当地渔民误认为是中国渔船进入

斯海域进行非法捕鱼,于是遭到扣押。据悉,两艘渔船是斯里兰卡一家船东公司从中国山东省购买而来,所有被捕中国渔民都只是受雇于斯里兰卡籍渔船。

中国驻斯使馆官员告诉记者,他们接到斯海军方面的通报,对方表示斯有关部门正在就两艘涉嫌非法捕鱼渔船上的两

名斯里兰卡人进行调查,船上的中国船员已获自由,他们可以自由选择待在船上或是上岸。所有渔民目前状况良好。

近年来,斯里兰卡与邻国印度等不时因非法捕鱼问题发生纠纷,经常发生渔民和船只遭扣押事件,不过斯海军扣押中国渔民的事件还尚属首次。

# K 看点

## 吴红波就任联合国副秘书长

中国资深外交官吴红波6日在纽约联合国总部宣誓就任联合国负责经济和社会事务的副秘书长。吴红波,男,1952年5月生,山东省人,北京外国语学院毕业,曾担任中英联合联络小组中方首席代表、外交部西欧司副司长、港澳台司司长、驻澳门特别行政区副特派员、中国驻菲律宾共和国特命全权大使、外交部办公厅主任、外交部长助理等职位,在就职联合国副秘书长之前,吴红波曾担任中国驻德国特命全权大使。

孙宇挺

## 俄5名军警遇袭身亡 多人伤

俄罗斯车臣和达吉斯坦共和国6日发生两起袭击事件,导致至少5名军警死亡,多人受伤。俄内务部官员向俄塔社证实,当地时间下午2时左右,俄内务部几名军人在车臣首府格罗兹尼十月区发现爆炸装置。拆弹过程中发生爆炸,导致3名军人死亡,另有3人受伤。另据报道,俄从金斯克区3名警察在穿过一片树林时遭遇不明身份人员开枪袭击,其中两人当场死亡,一人重伤。

卢涛

# W 万象

## 3D 打印机可造机械臂 助2岁残疾小女孩正常生活

2岁小女孩艾玛患先天性多关节挛缩症,这种疾病的症状为四肢不能伸直,肌肉僵硬。小艾玛从生下来就不能自如活动身体关节,甚至连自己拿东西吃和拥抱也做不到。日前,两名美国科学家利用3D打印机,别出心裁地用塑料给小艾玛制造出一副机械手臂,这让她的残疾手臂能够正常活动。据报道,目前美国已有15名患先天性多关节挛缩症的儿童戴上了这种机械臂。随着他们的成长,这种塑料机械臂也可以不断更换。

张乐

## 储户存款被盗11万元 银行支付2.5万元要求免责

2011年1月,在京务工者刘志国的银行卡被在海外盗刷11万余元,那时,卡一直在他自己身边。一年以来,刘志国找了公安、银行、律师等,却无一人能告诉他该如何找回存款。银行则先后两次支付刘志国25万元(以借据形式),并要求刘志国承诺,不得再向银行寻求帮助。

许磊

# S 社会

## 4岁男童从7楼坠落在绿化带 仅磕破下巴

5日上午8点多钟,江苏泰兴嘉福国际城小区里上演惊险一幕:一名4岁男童不慎从7楼坠落。万幸的是,男童只是摔伤了下颌,没有生命危险。孩子被接到医院后,经检查只是下颌有一个大概15厘米的口子,头部、胸部、腹部有轻微疼痛,没有生命危险。据了解,孩子从7楼坠下却没有大碍,主要是因为坠落地为绿化带,地面是松软的泥土,“如果下面是坚硬的水泥地,其后果不堪设想。”居民称。

王国柱

## 老人为报复他人 引诱其使用内置炸弹的家电

西安户县一名80岁老人李云峰与多名村民有经济纠纷或生活矛盾,打算报复对方。李云峰故意将内置有炸弹的小家电(手电筒、吹风机)遗弃在仇家门前,以引诱仇家使用电器被炸死。据了解,自7月17日到8月5日,类似的爆炸在户县先后发生4起,共造成1死4伤。目前李云峰因涉嫌故意伤害罪已被刑拘。

张志杰

## 最幸运的女子 一年两生双胞胎 “龙凤”齐全



一名妈妈一辈子能生一对双胞胎就够幸运,英国一名女子却在一年内两次生下双胞胎,第一次为凤胎,另一次为龙胎,概率相当小。据报道,这名女子名叫卡拉·索迪,现年33岁,她曾一度担心自己没有生育能力。然而,当索迪生下第一对双胞胎不久后,前往医院进行检查时,医生再次告诉她又怀上了一对双胞胎。据悉,这对夫妇为了怀上孩子已经期盼四年,没想到,如今却在一年内接连诞下四个孩子,让索迪颇感意外与惊喜。据称,女子一年生两双胞胎的几率仅为五万分之一。

周晨

RELY 威麟 X5 V5 全领域SUV 家商全能MPV

**智慧 导航 精彩旅程**

威麟 V5/X5 智慧版赠配(嵌入式)车载DVD, 增配不加价

——威麟 V5/X5 “智慧版” 皖赣区域上市 (8月4日)

安徽翔麟汽车有限公司 贵宾热线: 0551-4396060

节能惠民 奇瑞真行 4大动力 11款车 16款型 坐拥奇瑞 做“节能惠民”大赢家

瑞虎 | CHERY

**油任有余 畅游无界**

瑞虎TT 自动挡 逍遥上市 开启惜油之旅

DVVT+CVT

梦想扑面而来 奇瑞金融直换购车季

为梦想 轻松“贷”言: 0首付, 0利息, 0抵押, 0担保

让梦想 “换”然一新: 0折旧, 5000元补贴增值换购

中国出口免检车型 50万 全球60万用户品质见证 2012中国羽毛球大师赛唯一指定官方用车

★ 1升油我能行驶多远? ★ 1升油可以实现我的穿越之旅梦想吗? ★ 1升油能够带我去一睹珠穆拉玛峰的雄伟与壮观吗?

**一切皆“油”可能!!**

奇瑞瑞虎1升油挑战珠峰活动正等待您一展身手

安徽复兴汽车有限责任公司 0551-4397900 六安分公司 0564-3999208

安徽奇瑞汽车有限责任公司 0551-3500666

安徽复兴蜀山店 0551-5372266 肥东大众 0551-7732888

CHERY Safe and Save www.chery.cn TEL: 400-883-8888